
Čiščenje
potokov
in jarkov

Letos 17. septembra, ko praznuje naša pobratena občina
Lajkovac svoj občinski praznik poteka 10 let pobratenja.
Potem, ko so Ljubljanske mlekarne na območju obfine Laj-
kovac takrat že organizirale zbiranje in odkup mkka in
pospeševanje živinoreje in ko je prva skupina tamkajšnih
kmetovalcev prišla obiskat naic zadmžnike in kmetijske obra-
te, se je porodila misel o pobratenju naSih dvfh občin, da bi
tako uspešno zastavljene vezi in sodelovanje poglobili in
razSirili tudi na diuga področja. Potrditev take usmeritve je
bila izvriena 17. septembra 1974 leta s svc&nim podpi-
som listine o pobrateqju na objinskem praznlku v Lajkov-
cu in potrjeiu nato na naSem oMinskem prazniku.

Čeravno s skromnimi začetki sodelovanja danes ob
lO.obletnici lahko smelo povemo, da so se bratske in prija-
teljske vezi razširile domala na vsa področja gospodarskega in
družbenopolitičnega sodelovanja. Izmenjava izkuSenj v kme-
tijstvu in zadmžniStvu in doseieni uspehi na tem področju,
pomoč pri izgradnji nove mlekarne v Lajkovcu in uveljavitev
nove tehnologijt proizvodnje v njej, pomoč pri vzgoji tehni-
čnega kadra za to mlekamo, sodelovanje Ijubljanskega pod-
jetja PAP z tamkajSnjo deluvno organizacijo Elmont in 5e bi
lahko naStevali rezultate uspešnega sodelovanja pobratenih
občin.

Najpomcmbnejfe vezl pa ao naatale mtd mladlno, iol-
sklml otrokl, saj Je v leh 10 letlh bUo medMboJno lzmcqja-
nlh preko 200 Solsklh otrok, ki so s svojimi obiski in
srečanji spletli Irajne vczi in Mxlelovanje, karje naj najboljli
garant. da se bo lo bratcnje in prijateljstvo v bodoinosli ic
bolj učvrslilo

Prugram nadaljnjega sodelovanja obeh oMin, ki ga iz leUi v
lclo dopolnujemo z novo vsebino pa bo Se konkrctncje pove-
zal med seboj tudi dnige dejavnike obch oMin. UspcSno se je
razvilo neposredno sodelovanjc posameznih družbcnih in
politiCnih organizacij, športnih organizacij. kulturnih dclav-
cev itd. Pomembne so tudi izmenjave i/.kušenj v delovanju
delegatskega sistema, ki se je prav letos ob naJem obfinskem
prazniku pokazalo kot zelo uspeino.

Vse te naštete in drugc oblike sodelovanja in izmenjava
prakse v sodelovanju celojnega mehanizma v dniibenopoliti-
inem in gospodarskem življenju potrjujejo pravilnost in
uspešnost našega povezovanja in pobratenja.

Tako zastavljene vezi med občani naSih pobratenih obfin
so veliko dophnesle k medsebojnemu poznavanju zivljenja
Ijudi dveh krajev iz dveh koncev naše domovine in dveh
republik To pa niybotj neposredno poglabUa in utrjnje
bralstvo in enotnost oarodov tmit sodalističnc sa-
moupravnc JugoslavU« in nas krepi v borbi za premago-
vanje naših težav.
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